°
YCTPOCTBO NPUXUMHOE C FOPU3OHTaNbHbIM OCHOBAHWEM M PErYNNPYEMbIM HAXKUMHbIM m
WwnuHaenem

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.

WUcnonHeHwe:
Ctanb OUMHKOBAHHAS.
MonmMmepHas pyyka MacnocTonkas.

Yka3aHue:
Ha)KMMHOM WINUHAENb C HEOMPEHOBbLIM YNOPOM.

MpuHapnexHocTu:
K0688
K0689
K0690
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0104
K0106
K1441

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/2



(
YCTDOVICTBO MPUXUMHOE C ropu3oHTasbHbIM OCHOBaHMEM U peryampyemMbiM HaXXUMHbIM
winuHpaenem
Yeprexu
K1246.01000
K1246.01600
M
S
&) :
L2
()
x
& 1c A i
L
0630p uspenuin
yCTpoﬁcTBO NPUXUMHOE C ropu3oHTaJibHbIM OCHOBaAHMEM U perynmpyemMbiM HaXXUMHbIM LUNWHAENEM
Homep 3aka3a Yron nosopota Yron Ycunue Ycunue KpenexHas 3aXnumHoe 3aXnumMHoe
nepxarens noBopoTa OT pyKu 3aX1Ma cuna ycunve yeunve
pYUKM FH-H F1H F2 H F3H F4H
K1246.01000 120° 85° 80 700 1000 500 750
K1246.01600 95° 75° 100 1200 1600 800 1000
K1246.02400 100° 56° 150 1200 2400 800 1600
K1246.04000 112° 61° 250 2000 4000 1400 3000
Homep 3aka3sa A Al B B B2 B3 C Cl €2 D H L L1 L2 M
K1246.01000 16 26 8 4 9,5 55 27,6 9 5 44 99,7 57 31 16,6 M5x40
K1246.01600 12,7 27 12 6 122 6,2 34 11 55 52 136 70 43 24,9 M6x50
K1246.02400 19 349 12 6 14,3 8,3 46,8 16 71 7,2 156 117,2 73,2 49,4 M8x63
K1246.04000 31,8 492 14 8 19 1 672 19 95 87 229 139,5 90,3 63,5 M10x85

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



